000 «BAJITEKC»

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe NOPOroB Ha aBToMob6unb: Toyota Rav 4

ApTtukyn: 2385.90

lNop BeInycka: 2013-

Bec HeTTO, KI: 14.5

CNMUCOK AETAJNEN

H

KpoHwTenH nepegHuin

neBbIn

[=]

KpoHwTenH nepeaHnmn

npasBbIi

(]

KpoHwTenH sagHumn

neBbIn

[=]

KpoHwTenH sagHumn

(o]

npasbii
3aknagHas 2395.90/030
3aknagHas 2395.90/040

[<]

10

1

!

6 Faiika M10 @ DIN 934
1/
6 Wanba 10 yBen DIN 9021
MoagHoxka 1830 Almond 01-97UN161
1K
MogHoxka 1830 Dolunay 01-97AYKO0O01
Bont M8x25
8
C KBapaTHOW ronoBKoOMn
[ 0
8 |larika M8 c 6ypTukom '
N

*(9) KomnnektyroTca B 3aBMUCMMOCTM OT 3aKa3a OgHMM U3 ABYX BUAOB




—hal MHCTpyKuMA No ycTaHOBKEe NOPOroB Ha aBTomo6unb: Toyota Rav 4

ApTukyn:

2385.90

000 «BANTEKC»
iex lop Bbinycka: 2013-

Bec HeTTO, KI: 14.5

Ha cxeme nsobpaxeHa nesasa CTOpoHa,
npaBas CTOpPOHA - 3epKanbHOE OTpaXeHue.

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI.
2. YCTaHOBUTb MOOHOXKY .
3. MNMponssecTn o6TAXKKY 6ONTOB.

OuameTp pe3bbbl| M6x1.0 | M8x1.25

M10x1.5|M12x1.75

M16x2

MomeHT 3aTsiXku| 9.8 Hm | 24.0 Hm

47.0Hm | 81.0 Hm

215 Hm




